



金正恩手扶着灵车



各界群众参加告别仪式



民众用衣物遮盖道路

# 送别金正日 灵车两侧八人随车步行 金正恩手扶着灵车护送

朝鲜首都平壤12月28日举行告别仪式纪念金正日。大批朝鲜民众在平壤主要街道两侧为金正日送行。

## 送别：金正恩手扶灵车护送

朝鲜国家电视台当地时间12月28日14时左右开始直播告别仪式。电视画面显示，送别仪式开始后，灵车和随行车队从平壤锦绣山纪念宫出发，纪念宫前广场聚集了大批民众。

车队在锦绣山纪念宫广场缓速行驶期间，金正恩在灵车右前侧步行，手扶灵车护送，左前侧为朝鲜人民军总参谋长李英浩。金正恩身后为朝鲜国防委员会副委员长、金正恩的姑父张成泽。灵车两侧总计8人随车步行。

送别仪式开始前平壤下起大雪，城市为白雪覆盖。不少民众等候在道路两旁，等待灵车车队经过。

灵车车队前方由警车引导，一辆黑色带队车辆顶部安放一张大幅金正日相片，多辆汽车护送金正日灵车慢速穿过平壤市区主要街道，行驶全长超过40公里。

金正日灵柩安放在一辆加长黑色汽车顶部，车顶周围有白花作饰，灵柩上覆盖朝鲜劳动党党旗。

车队穿过平壤主要街道后，返回锦绣山纪念宫前广场。朝鲜人民军三军仪仗队列队朝天鸣枪致敬。随后，军乐队奏响《金正日将军之歌》，朝鲜人民军三军仪仗队接受金正恩检阅。

告别仪式持续大约3个小时。

## 民众：“好像把我的心带走”

电视画面显示，送行金正日的民众神情哀伤，有人捶胸顿足，有人掩面哭泣，有人号啕大哭。

朝鲜电视台播放画面伴有朝鲜革命乐曲。画面外音说，朝鲜人民对金正日一生贡献“深切感激”，对这位领袖的逝世表示“怀念和沉痛惋惜”。

一名军官在接受媒体记者采访时说：“我的有生之年都是在将军指导下度过……我们看到将军离去，都流下了眼泪。”

一名朝鲜民众说：“在这万分悲痛的时刻，将军的离去，好像把我的心也带走。”

电视直播画面外音说，金正日去世后，朝鲜人民将“戮力同心”，作出更大成就，向金正日将军汇报。

朝中社就当天的大雪撰文。文章写道，当天告别仪式前漫天飞雪，让人“回忆起领袖(金正日)在白头山雪中秘密营地出生的时刻，以及他在风雪中伟大的革命岁月”。

## 传承：称金正恩“最高领袖”

12月28日出版的朝鲜《劳动新闻》日报在头版刊登金正日照片。

一些媒体注意到，过去一周中朝鲜媒体分别用“伟大的继承者”、“最高领袖”、“英明的领袖”称呼金正恩。

《劳动新闻》撰文写道，领袖金正恩将“悉心关怀”朝鲜人民。

“金正恩生命的每一刻都充满了对朝鲜人民

的爱和关切，”文章写道，“金正日将以永恒耀眼的微笑保佑朝鲜的光明未来。”

文章写道，朝鲜人民誓言效忠金正恩，“决心打造出枪和炮，保卫敬爱的金正恩同志”。

朝鲜电视台播音员在直播中说：“我们今天将克服无尽悲伤，继续我们的胜利……我们有金正恩同志，我们党和人民的最高领袖。”

朝鲜29日举行中央追悼大会。 据新华社

PARKSON 百盛 步行街百盛/元一百盛

HAPPY  
NEW YEAR  
2012  
YEAR

FASHION PARKSON

88 购 200

特列品除外



刷中国银行信用卡满1000送100 随机抽取 数量有限 送完为止

